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Az előző számban a Vojtina Bábszínház honlapjának Felnőttoldalával 
ismerkedtünk meg, most pedig a Gyerekoldalt szeretnénk Nektek 
egy kicsit közelebbről bemutatni. Kattintsatok tehát számítógépetek 
internetböngészőjére, s üssétek be: www.vojtinababszinhaz.hu! 
Indulhat a barangolás!

A Gyerekoldalt elérhetitek közvetlenül is 
a www.vojtinababszinhaz.hu/gyerek cí-
men. Ha megérkeztetek, ne felejtsétek 
el bekapcsolni a hangszórókat sem, hi-
szen Reschofsky György minden animá-
ciós oldalhoz csodaszép zenét szerzett. 
A látványt, az animációkat Kovács Lajos 
grafikusnak köszönhetjük – az ő rajzai 
már ismerősek  lehetnek Számotokra a 
Bábosházi Figyelő hasábjairól. 
A Főmenü egy igazi gyerekszobában fo-
gad Benneteket, amelyen Hüvelyk Matyi 
kerekezik át. (Jaj, óvatosan Matyi, bele 
ne ütközz a fiókos szekrénybe!) S már 
lebegnek is ki a fiókokból a menüpontok: 
Vojtina, Programok, Óperencia, Kapcso-
lat… 
A Vojtina menüpontot választva megis-
merkedhettek egy kicsit bővebben tár-
sulatunk tagjaival, sőt, a Meseország 
vándorai című rovatban olyan vendég-
művészekről olvashattok, akik egy-egy 
előadásban voltak alkotótársaink. 
A Programok menüpontban Pinokkió és 
a Tücsök vár Benneteket, s invitál elő-
adásainkra, játszószínházi alkalmainkra, 

kiállításainkra és egyéb programjainkra. 
Az Óperenciában Tündér Lala repked 
a menüpontok közt: Pályázatok – itt 
aktuális rajzpályázati felhívásunkat ta-
láljátok meg;  Játékok – képkirakó játé-
kokon próbálhatjátok ki ügyességeteket; 
Kaláris – ebben a rovatban a társulat 
mesélik el Nektek legkedvesebb történe-
teiket; Barangoló – Láposi Terka vezeté-
sével ismerkedhettek meg mesei világunk 
titkaival.
A Kapcsolat oldalon Paprikajancsi és Lili-
ána, a cirkusz hercegnője fogadják a ven-
dégeket. (Természetesen csak akkor, ha 
nem játszanak éppen a bábszínházban.)
Itt küldhettek Képeslapot barátaitoknak 
vagy készíthettek bejegyzést a Vendég-
könyvbe, és Házirendünkkel is megis-
merkedhettek.
Bármelyik oldalon a bal alsó sarokban álló 
kis Vojtina-várra  kattintva visszajuthattok 
a Főmenübe, s onnan a Főoldalra.

További kellemes időtöltést a világhálón! 
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